

# Чебулинская газета

27 ноября 2007 г.

Вторник

№ 95 (7945)

Газета издается с 1935 года. Цена договорная.



2 декабря - выборы депутатов  
Госдумы

Голос наш - он самый важный:  
выбор должен  
сделать каждый!

## Бюджетное послание Губернатора области А.Г. Тулеева на 2008-2010 годы

**В**первые за всю новейшую историю в Кузбассе в первом чтении принят трехлетний бюджет на 2008-2010 годы. И этот бюджет в 15 раз больше бюджета образца 1997 года!

Об этом сегодня заявил губернатор А.Г. Тулеев в своем бюджетном послании на 55-й сессии Совета народных депутатов Кемеровской области.

В марте 2007 года Правительство РФ утвердило стратегию развития Кемеровской области до 2025 года. Трехлетний бюджет - это, по сути, начало практической реализации разработанного областными властями и принятого правительством стратегического плана. Его конечная цель - обеспечить достойное будущее всего трехмиллионного Кузбасса.

Подводя итоги, А.Г. Тулеев отметил, что в 2007 году в Кузбассе будет добыто 180 млн тонн угля – впервые в истории региона. За прошедшие 10 лет Кемеровская область сделала такой рывок, который развитые страны с рыночной экономикой, где есть угольная промышленность, прошли за 30 лет. Благодаря Кузбассу, Россия сегодняочно удерживает третье место в мире по экспорту угля – после Австралии и Индонезии. Динамичными темпами развивается металлургия. Предприятия этой отрасли прочно интегрировались в мировую экономику, входят в число российских и мировых лидеров по производству металлопродукции.

Губернатор пояснил, что промышленные компании Кузбасса достигают высоких производственных результатов в непростых экономических условиях. Например, транспортная составляющая в себестоимости угля сегодня оценивается в 35%. С первого января 2008 года железнодорожники вышли с предложением еще поднять тарифы на перевозку угля в среднем на 20%. Дочерняя грузовая компания ОАО «Российские железные дороги» дополнительную накрутит еще 17%. «При такой недальновидной политике Россия не только уйдет с третьего места в мире по экспорту угля, но и вообще продавать уголь для бизнеса становится бессмыслицей. А это может привести к снижению добычи, свертыванию строительства новых шахт, непредсказуемым социальным последствиям», – отметил А.Г. Тулеев. Он обратился к депутатам Госдумы от фракции «Единая Россия» решить эту проблему.

Говоря о реализации нацпроектов, кузбасский губернатор пояснил, что в этом году в Кузбассе впервые за последние 15 лет будет введен 1 млн квадратных метров жилья. Это на четверть больше прошлогоднего результата. В области достигнут также еще один знаменательный рекорд – селяне Кузбасса впервые за 40 лет собрали 1 млн 680 тыс. тонн зерна. Сегодня Кузбасс полностью обеспечивает себя зерном, картофелем и овощами. Теперь главный курс - на ускоренное развитие животноводства, отметил губернатор. Общие расходы на здравоохранение в 2007 году составят 19,7 млрд рублей, что на четверть больше прошлогоднего уровня. Важнейшее достижение этого года в том, что удалось в два раза снизить платность первичной медицинской помощи, пояснил А.Г. Тулеев. В образование в этом году направляется рекордная сумма за всю историю Кузбасса – 23,6 млрд рублей. Сегодня каждое второе общеобразовательное учреждение получило современное оборудование. Все школы Кузбасса без исключения имеют выход в глобальную сеть – Интернет.

Доходы каждого седьмого жителя области сегодня связаны с предпринимательством. Причем в Куз-

бассе на каждый бюджетный рубль удалось привлечь 90 рублей инвестиций в малый бизнес. Это самый лучший показатель по Российской Федерации. Однако главный показатель успеха, по словам губернатора, валовой региональный продукт. Этот показатель говорит о росте объемов экономики, о количестве новых рабочих мест, поступлениях в бюджет. За 2007 год ВРП прирастет на 5%, в экономику области привлечено 104,6 млрд рублей инвестиций.

В результате проделанной работы повысилось качество жизни жителей Кузбасса, подчеркнул А.Г. Тулеев. Средняя заработка в области увеличилась в этом году на 19% и составит в среднем 12 тыс. 400 рублей. Но цифра эта, по мнению губернатора, в реальности выше, так как в Кузбассе действует мощная система социальной поддержки, не имеющая аналогов в России. Эксперты посчитали, что за счет этой мощной системы каждая кузбасская семья в среднем получает дополнительно 14,5 тыс. рублей в год. О том, что люди начинают лучше жить, говорит и то, что в течение последнего года жители области приобрели товаров на 221 млрд рублей, что значительно выше уровня 2006 года. Кстати, это самый высокий результат в Сибири. Общая сумма вкладов кузбассовцев в банках составила 60 млрд рублей и увеличилась на 34% в сравнении с 2006 годом. Только в этом году жители области приобрели 34 тыс. автомобилей, в основном иностранных. В Кузбассе теперь очередь в автосалонах на покупку машин доходит до шести месяцев.

Говоря о демографической ситуации, губернатор отметил, что в этом году уже родилось 33 тысячи 700 кузбассовцев, рост рождаемости составил 7%.

Таким образом, подчеркнул А.Г. Тулеев, Кузбасс вышел на траекторию устойчивого экономического роста. Тем самым заложена хорошая основа для трехлетнего бюджетного планирования. «Главная задача, которую мы ставим: чтобы в Кузбассе мечтали жить, учиться, работать, открывать свое дело, а не уезжать», – отметил губернатор.

В угольной промышленности за три года должны ввести девять шахт и семь разрезов. Основной упор по-прежнему будет на глубокую переработку угля. Для этого в Кузбассе создается технопарк в сфере высоких технологий.

К 2010 году будут введены в работу еще 8 обогатительных фабрик. После их ввода Кузбасс выйдет на рубеж переработки более 70% всего добываемого угля. То есть, из 10 добываемых тонн 7 тонн будем получать более высокого качества и, соответственно, по более высокой цене. За 2008-2010 годы в развитие угольной отрасли будет направлено 125 млрд рублей инвестиций. Это позволит за три года создать дополнительно 10 тысяч новых рабочих мест, получить в бюджет области 49 млрд рублей налогов. Средняя заработка шахтеров возрастет до 35 тыс. рублей в месяц, то есть почти в два раза.

Во второй базовой отрасли Кузбасса - металлургии - объемы производства за 2008-2010 годы будут увеличены на 12-13%. Уже в следующем году впервые в области начнется производство марганцевого и медного концентрата для металлургических предприятий. Для этого в регионе будут освоены два новых месторождения в Таштагольском и Гурьевском районах. А в целом в промышленность Кузбасса планируется направить за три года более

165 млрд рублей. За этот период будет создано более 12 тыс. новых рабочих мест.

«Предметом самой жесткой конкуренции на мировых рынках сегодня стали не только продовольствие, металл и нефть, но и инвестиции. Мы планируем вложить в экономику области за три года 442 млрд рублей. Это в 1,5 раза больше, чем за предыдущие 3 года. Наша принципиальная позиция - к 2010 году Кузбасс должен войти в десятку ведущих регионов России по инвестированию», – подчеркнул А.Г. Тулеев.

Задача задач - обеспечить жителей области доступным и качественным жильем. Уже к концу 2010 года - за три года - планируется ввести 4,2 млн кв. метров, или 60 тыс. квартир. То есть, практически будет построен целый город. Это позволит за три года на треть сократить существующую очередь на улучшение жилищных условий. В связи с масштабным строительством в Кузбассе построят два новых завода по производству цемента. Один - в пос. Яшкино проектной мощностью 2,6 млн тонн цемента в год. Это, по сути, второй Толкинский завод. Второй - в Таштагольском районе мощностью 1 млн тонн цемента в год.

«Мы должны обеспечить и продовольственную безопасность и повысить качество жизни сельского населения, – считает губернатор, – Кузбасс сам обеспечивает себя основными видами продовольствия, кроме молока и мяса».

В настоящее время в области ведется масштабная реконструкция нескольких животноводческих комплексов и птицефабрик. Предприятия молочно-животноводства переходят на новые технологии беспривязного содержания животных. За счет всех этих мер к 2010 году планируется довести объем производства молока до 485 тыс. тонн, что полностью закроет потребность кузбассовцев в этом продукте, а мяса - до 130 тыс. тонн при потребности 160 тыс. тонн.

По словам А.Г. Тулеева, социально-экономические успехи Кузбасса значительно изменят демографическую ситуацию. Рождаемость за три года увеличится на 15%. А смертность ежегодно будет сокращаться на 3,5%.

«Для решения всех намеченных задач нам необходимо использовать дополнительные резервы для пополнения бюджета области. И резервы у нас есть. Доходы местных бюджетов на 50% формируются за счет подоходного налога. В территориях еще есть непорядочные руководители, которые выплачивают заработную плату ниже прожиточного минимума. Поэтому нужно в каждом городе, районе выявить недобросовестных руководителей, передать на них материалы в следственные органы», – считает А.Г. Тулеев.

Кроме того, по мнению губернатора, надо также выяснить, почему в области третья часть предприятий работает с убытками. «Все прекрасно понимают, что любое предприятие создается для получения прибыли, но никак не для получения убытков. А иначе с чего высокая зарплата у руководителей! А сегодня получается, что в таких высокодоходных отраслях, как торговля, убыточно каждое пятое предприятие. В строительстве - каждое второе. Налоговики должны особо тщательно проверять такие предприятия и активнее передавать материалы в прокуратуру», – считает А.Г. Тулеев.

(Окончание на 2 стр.)

# Бюджетное послание

Губернатора области А.Г. Тулеева на 2008-2010 годы.

(Начало на 1 стр.)

Ещё один резерв местных бюджетов – это земельные платежи. Губернатор призвал глав территорий активнее работать по сбору этих платежей, постоянно проводить адресную разъяснительную работу с населением по уплате земельного налога.

«Серьёзные резервы есть и в расходах. Это, прежде всего, повышение эффективности бюджетных расходов. Надо следить, как мы тратим каждый бюджетный рубль, и какую отдачу он даёт», – отметил А.Г. Тулеев, – вместе с тем, нужно постоянно работать по увеличению налогооблагаемой базы. Открывать новые производства и создавать новые рабочие места».

Губернатор подчеркнул, что в Кузбассе продолжится мощное развитие системы социальной поддержки, которая пока не имеет аналогов в России. Вводятся новые льготы, при этом сохраняются и увеличиваются действующие. Например, к 2010 году размер кузбасской пенсии, которую сегодня получают 135 тыс. человек, увеличится в пять раз. Уже с 1 января она вырастет со 100 до 150 рублей, в 2009 г – до 300 рублей, в 2010- до 500 рублей.

А.Г. Тулеев сегодня объявил ещё об одной новой, дополнительной категории получателей звания «Ветеран труда Кемеровской области». Это те кузбассовцы, которые работали в особо трудных и опасных условиях: шахтёры, металлурги, химики и работники других отраслей по так называемому списку №1. Эти категории работников должны иметь стаж работы в особо трудных условиях не менее 10 лет для мужчин и 7,5 лет – для женщин. А общий стаж работы для них должен быть 40 лет для мужчин и 35 лет – для женщин. Таких ветеранов в Кузбассе насчитывается более 9 тысяч. Все они будут получать такие же льготы, как ветераны труда по федеральному закону. А это 50% скидка на оплату услуг ЖКХ, бесплатный проезд на внутригородском, пригородном и междугородном транспорте, льгота по оплате за телефон, бесплатное зубопротезирование и т.д.

Предусмотрены дополнительные меры социаль-

ной поддержки сотрудников органов внутренних дел. С 1 января 2008 года дополнительные выплаты ещё по 1 тыс. рублей ежемесячно будут получать школьные уполномоченные милиции, участковые уполномоченные, милиционеры патрульно-постовой службы. А также увеличатся доплаты на 1 тыс. рублей до 4-х тысяч рублей тем кузбасским военнослужащим, кто исполняет служебный долг в Чечне.

Также по 1 тыс. рублей дополнительно будут получать родители, вдовы, дети погибших сотрудников милиции.

Кроме того, отметил губернатор, в 2008 году вводится дополнительная мера социальной поддержки ликвидаторов последствий радиационных аварий и катастроф, тем, кто получил жилищный сертификат на покупку квартиры за счет средств федерального бюджета. Им выдают сертификат по средней стоимости квадратного метра жилья в РФ 21 тыс. руб. за кв. метр. А в Кузбассе стоимость за 1 кв. метр – 28 тыс. рублей. И получается, чтобы купить жильё, им нужно ещё брать кредит, чего они не в состоянии сделать. «Поэтому с первого января 2008 года мы будем выплачивать «чернобыльцам» за счет областного бюджета жилищную денежную компенсацию, то есть недостающую сумму на покупку жилья», – подчеркнул губернатор.

По словам А.Г. Тулеева, к 2010 году средняя заработка плата бюджетников (учителей, врачей, работников культуры и социальной сферы) увеличится в 1,5 раза. А в целом по области средняя зарплата повысится в 1,7 раза. Среднедушевые доходы населения возрастут почти вдвое. Пенсии увеличатся на 60% и в среднем составят 6 тыс. рублей с учётом областных выплат и льгот. Беспроцентные льготные бюджетные займы на жильё получат более 10 тысяч семей, из них 3 тысячи – молодые.

«Бюджет на 2008-2010 годы не является «застывшим» документом. Он спроектирован по принципу «скользящей трёхлетки» и даёт право каждый год корректировать те или иные показатели, оперативно реагировать на меняющуюся ситуацию», – сказал в заключение губернатор.

## Отдохнули ЗАМЕЧАТЕЛЬНО

На юбилейном пленуме мне вручили путёвку в санаторий "Здравница Кузбасса" на Алтае. Я очень благодарна председателю совета ветеранов района Галине Ивановне Андреевой.

12 октября мы, все счастливчики, в сопровождении врача и Нелли Нестеровны Ивановой выехали на автобусе из Кемерова. Ехали с комфортом: хочешь посмотреть телевизор – пожалуйста смотри хоть до самого места назначения. По дороге в санаторий мы посетили место гибели всеми любимого артиста М. Евдокимова. В санатории нас встретили доброжелательно, и такое отношение к нам продолжалось на протяжении всего отдыха. Время пролетело так быстро, что не хотелось уезжать.

Хочется пожелать нашему губернатору А.Г. Тулееву долго-долго жить и не болеть. Огромное спасибо ему за такую заботу о нас – людях преклонного возраста.

А.СЕМЕНЕНКО.

## Не забывайте своих бабушек!

Я думаю: счастлив тот дом, где живет и здравствует Бабушка, Бабуся. Как ласково звучит это слово, а произносим его с уважением и любовью, поэтому и хочется писать его с большой буквы.

Видимо, стоит вспомнить нам, что род, родоначальница, Родина – все эти слова одного корня. И какие прекрасные, святые эти слова! Если призадуматься. У истоков рода, семьи и домашнего очага во все времена стояла, стоит самоотверженная и любящая Бабушка.

Поклонимся женшине, от которой исходит наш род, наше дерево жизни. Давайте подумаем, с чего начинается Родина? Не с той ли первой сказки, которую сказывает наша Бабушка?

А в наших семейных альбомах, на пожелтевших фотокарточках нам мило улыбается незнакомая девочка, девушка, но только из другого поколения, из другой эпохи – наша Бабушка.

У Бабушек разные судьбы, они ведь и разного возраста. Сегодня наши Бабушки помолодели. Но по старой традиции они вяжут и шьют, пекут пироги и ласкают своих внуков. Испокон веку Бабушка очень нужна в семьях.

Но не секрет – сегодня много Бабушек, забытых внуками, проживают в домах-интернатах. А им, ой, как нужна ласка ваша и родных. Стоит задуматься детям, внукам. Может, вспомнят о них, навестят или напишут им добрые, ласковые письма, пожелают долгой жизни Бабушке-родоначальнице.

Поспеши! Не опоздайте, пока еще есть время у вас.

С уважением

Н. ГЛУХЕНЬКИХ.  
Дмитриевка.

## Будьте внимательны!

Уважаемые участники дорожного движения – водители и пешеходы, обращаем ваше внимание на ухудшение погодных условий. Будьте особенно внимательны, особенно при движении в тёмное время суток. Убедительная просьба к родителям, не оставлять своих детей без присмотра вблизи проезжей части дороги.

В. ПАРШИНЦЕВ,  
начальник ОГИБДД.

## Дорожные происшествия

С начала текущего месяца произошло 20 ДТП, в том числе с причинением материального ущерба – 18, в двух был совершен наезд на пешеходов, после чего они были доставлены в больницу с травмами различной степени тяжести. Одной из причин ДТП водители считают плохое освещение по ул. Советской в северном районе Верх-Чебулы.

По данным ОГИБДД Чебулинского района записал

С. КОЛЕСНИКОВ.

Территориальная избирательная комиссия  
Чебулинского района

19.11.2007г. птг.

Верх-Чебула

## Решение № 70

**Об определении на территории района избирательных участков для голосования граждан, не имеющих регистрации по месту жительства**

В соответствии с постановлением областной избирательной комиссии № 8/66-IV от 6 ноября 2007 года территориальная избирательная комиссия решила:

1. Определить на территории района 7 избирательных участков для голосования граждан на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации пятого созыва, не имеющих регистрации по месту жительства:

Верх-Чебулинский № 1575.

Алчедатский № 1581;

Новоивановский № 1584,

Усманский № 1587,

Усть-Сертинский № 1590,

Усть-Чебулинский № 1593,

Чумайский № 1594.

2. Решение опубликовать в «Чебулинской газете».

Председатель территориальной избирательной комиссии

Л.А. Низковская.

Секретарь территориальной избирательной комиссии

Л.И. Федосеева.

## Осторожно!

## Торговлю пиротехническими изделиями – ПОД ОСОБЫЙ КОНТРОЛЬ

В целях обеспечения безопасности населения и защиты прав потребителей при приобретении и использовании пиротехнических изделий в период подготовки и проведения новогодних праздников в районе издано распоряжение главы района

П.П.Пасова от 30.10.07 № 543-п «О мерах по упорядочению торговли пиротехническими изделиями на территории Чебулинского района», в котором определены места реализации пиротехнических изделий:

- магазины Чебулинского потребительского общества, реализующие непродовольственные товары;
- павильон «Страна игрушек» (Астахов Е.Б.);
- павильон «Василек» (Конюшенко В.А.).

В местах продажи пиротехнических изделий должны быть размещены основные требования, предъявляемые к пиротехническим изделиям и условиям их реализации.

К пиротехническим изделиям относятся пиротехнические смеси, изделия на их основе, предназначенные для производства в технических или бытовых целях эффектов в виде тепла, света, огня, звука, дыма, газа или их комбинаций.

Уважаемые покупатели, при покупке и использовании пиротехнических изделий будьте очень внимательны.

Отдел экономики и предпринимательской деятельности администрации Чебулинского района.

При продаже все изде-

**1 декабря - Всемирный день борьбы со СПИДом**

## “Остановите СПИД. Выполните обещание”

В 1988 году Всемирная организация здравоохранения впервые объявила 1 декабря Всемирным днем борьбы со СПИДом. В 1997 году, осознавая необходимость проведения мероприятий по борьбе с ВИЧ/СПИДом в течение всего года, Объединенная программа ООН по ВИЧ/СПИДу (ЮНЭЙДС) инициировала первую Всемирную компанию против СПИДа, которая предусматривает проведение мероприятий по повышению информированности и привлечению внимания общества к вопросу ВИЧ/СПИДа.

### Согласно данным Всемирного Банка

- К 2010 году в результате эпидемии объем ВВП в России может сократиться на 4%, к 2020 году эти потери могут превысить 10%.
- К 2050 году численность населения России из-за эпидемии ВИЧ/СПИДа может сократиться на 30%.
- При неблагоприятном развитии событий - на 50%, т.е. до 77,2 млн. человек.
- При этом смерть от СПИДа станет обычной, как смерть от ДТП, и самое страшное, что умирать будет молодежь.

*Каждый день в мире умирают 8000 человек, больных СПИДом.*

*Каждые 10 секунд в мире выявляется новый ВИЧ-положительный человек.*

*Каждый день в мире рождаются 1800 ВИЧ-инфицированных детей.*

*Ежедневно почти 100 россиян заражаются ВИЧ-инфекцией.*

В настоящее время в мире насчитывается более 40 млн. ВИЧ-инфицированных. В России общее число зарегистрированных носителей ВИЧ-инфекции превысило 390 тыс. человек.

Однако, по оценкам экспертов, их количество значительно больше, и в основном это люди моложе 35 лет. Масштабы эпидемии ВИЧ-инфекции оказывают негативное влияние и на демографическую ситуацию в стране. Особенно настораживает факт феминизации эпидемии, что, в свою очередь, влечет за собой рождение зараженных ВИЧ-инфекцией детей.

В Кемеровской области за 9 месяцев текущего года

наблюдается рост заболеваемости в 1,2 раза по сравнению с прошлым годом. Наибольший удельный вес приходится на возрастную группу от 20 до 34 лет. В Кемеровской области на 1.1.2007 г. общее количество ВИЧ-инфицированных составляет 9907 человек. В настоящее время активизируется половой (гетеросексуальный) путь передачи, который сейчас составляет 51,1% (при этом соотношение мужчин и женщин 1,5:1 соответственно); наркотический путь 45%; вертикальный (от матери ребенку) 1,9%.

В Чебулинском районе зарегистрировано 13 ВИЧ-инфицированных граждан.

В области живут 103 ВИЧ-инфицированных ребенка, за 9 месяцев текущего года зарегистрировано 11 ВИЧ-инфицированных детей.

Всего умерло 1644 ВИЧ-инфицированных, из них 148 больных СПИДом, за 9 месяцев этого года умерло 279 ВИЧ-инфицированных, из них 65 больных СПИДом.

В России и в Кемеровской области проведение кампании 1 декабря может послужить поводом для укрепления взаимодействия на всех уровнях между различными государственными и негосударственными ведомствами и организациями с целью стимулировать и поддерживать эффективные и устойчивые меры противодействия ВИЧ/СПИДу.

**Ф. ВОСТРЕЦОВ,**  
зав. КДК, врач-инфекционист.

### ПРОТОКОЛ № 2

рассмотрения, оценки и сопоставления заявок  
на участие в открытом конкурсе ОК – 15

пгт. Верх-Чебула

«22» ноября 2007 года

**Место:** пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16. Время 10-00.  
**Предмет конкурса:** приобретение жилых помещений (дом или квартира), в том числе: Лот № 1 – 6.

Председатель конкурсной комиссии: Сергиенко Т.Л.  
Члены конкурсной комиссии: Андраханова М. П., Семенова И.А., Парникова Л.А., Швецов А.Г.

Секретарь Дружинина О.А.

Конкурсная комиссия рассмотрела конкурсную заявку, предложенную на открытый конкурс по приобретению жилых помещений.

**Сроки заключения контракта:** не ранее 10 дней со дня подписания и размещения на официальном сайте протокола оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе.

**Начальная цена контракта:** Лот №1 – 400 тысяч рублей. Лот №2 – 400 тысяч рублей. Лот №3 – 120 тысяч рублей. Лот №4 – 150 тысяч рублей. Лот №5 – 250 тысяч рублей. Лот №6 – 251 тысяча рублей.

1.Процедура вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе и открытия доступа к поданным в форме электронных документов заявкам была проведена конкурсной комиссией с 10 часов 00 минут по 10 часов 25 минут «14» ноября 2007 года по адресу: пгт. Верх - Чебула, ул. Мира, 16 - Протокол № 1 от 14.11.07.

2.Процедура рассмотрения заявок на участие в конкурсе проводилась конкурсной комиссией в период с 10 часов 00 минут по 10 часов 25 минут «22» ноября 2007 года по адресу: пгт. Верх - Чебула, ул. Мира, 16.

1.Конкурсная комиссия рассмотрела заявки на участие в конкурсе в соответствии с требованиями и условиями, установленными в конкурсной документации, и приняла решение:

3.1. Допустить к участию в конкурсе и признать участниками конкурса участников размещения заказа, подавших заявки на участие в конкурсе:

1. Осинова Светлана Геннадьевна – ЛОТ №5;  
2. Савченко Игорь Сергеевич – ЛОТ №6.

4. Оценка и сопоставление конкурсной заявки:

4.1. По лотам 5.6 в соответствии с п. 4 ст. 27 Федерального закона от 21 июля 2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» в связи с подачей одной заявки, соответствующей требованиям конкурсной документации, по каждому лоту и в соответствии п. 5 ст. 27 ФЗ №94-ФЗ рекомендовать муниципальному заказчику заключить муниципальный контракт с единственным участником размещения заказа, который был признан участником конкурса, на условиях, предусмотренных заявкой на участие в конкурсе и конкурсной документацией:

Осипова Светлана Геннадьевна – ЛОТ №5. Адрес: 652270, пгт. Верх-Чебула, ул. Советская, 189. Стоимость - 250 000 рублей;

Савченко Игорь Сергеевич – ЛОТ №6. Адрес: 652270, пгт. Верх-Чебула, ул. Чуботасова, 2. Стоимость - 120 000 рублей.

4.2. По лотам № 1, 2, 3, 4 - учитывая, что не подана ни одна заявка на участие в конкурсе, в соответствии с ч.11 ст. 25 Федерального закона № 94-ФЗ от 08.07.2005 «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», конкурс признался несостоявшимся.

Закаччик: администрации Чебулинского района

Председатель конкурсной комиссии: Сергиенко Т.Л.  
Члены конкурсной комиссии:  
подпись.

## Декларационная кампания продолжается

Подходит к концу 2007 год, но декларационная кампания по доходам, полученным в 2006 году, продолжается.

Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 1 по Кемеровской области напоминает всем налогоплательщикам - физическим лицам, обязанным представлять декларацию по налогу на доходы физических лиц исполнить свою обязанность.

Категории физических лиц, обязанных представлять декларации по налогу на доходы за налоговый период, определены статьями 227 и 228 Налогового Кодекса РФ.

Обязаны представить декларацию по налогу на доходы физических лиц за 2006 год следующие категории физических лиц:

1. Физические лица, зарегистрированные в установленном порядке и осуществляющие свою предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - по суммам дохода, полученного от осуществления такой деятельности.

2. Нотариусы, занимающиеся частной практикой, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты, и другие лица, занимающиеся частной практикой, - по суммам дохода, полученного от осуществления такой деятельности.

3. Физические лица, получившие доходы по договорам найма или сдачи в аренду любого имущества, - исходя из сумм полученных доходов.

4. Физические лица, получившие доходы от продажи любого имущества, принадлежащего этим лицам на праве собственности (продажа домов, квартир, нежилых помещений, другого недвижимого имущества, земельных участков, любых транспортных средств, сдача металломолома, продажа другого имущества), - исходя из сумм, полученных от продажи имущества.

5. Физические лица, получившие доходы, при получении которых не былдержан налог налоговым агентом, - исходя из сумм таких доходов.

6. Физические лица, получившие выигрыши, выплачиваемые организаторами лотерей, тотализаторов и других, основанных на риске игр (в том числе с использованием игровых автоматов), - исходя из сумм таких выигрышей.

7. Физические лица - налоговые резиденты Российской Федерации, получившие доходы от источников, находящихся за пределами Российской Федерации, - исходя из сумм таких доходов.

8. Физические лица, получившие доходы в виде материальной выгоды в соответствии со ст. 212 Налогового Кодекса РФ, в том числе

полученной от экономии на процентах за пользование налогоплательщиком заемными (кредитными) средствами, полученными от организаций или предпринимателей, - исходя из разницы в экономии на процентах исчисленной исходя из S действующей ставки рефинансирования, установленной Центральным банком РФ на дату получения таких средств и суммой процентов, исчисленной исходя из условий договора займа.

Физические лица, указанные выше, обязаны представлять в налоговый орган по месту своего учета налоговую декларацию по налогу на доходы физических лиц по форме З НДФЛ не позднее 30 апреля года, следующего за отчетным. Указанный срок представления такой декларации определен статьей 229 Налогового Кодекса РФ.

В налоговой декларации физические лица указывают все полученные в налоговом периоде доходы, источники их выплаты, налоговые вычеты, суммы налога, удержанного налоговыми агентами, а также суммы налога, подлежащего уплате (долголе) или возврату по итогам налогового периода.

Физические лица, не исполнившие свою обязанность по представлению налоговой декларации по доходам за 2006 год, должны в срочном порядке подать декларацию и уплатить налог.

Налоговая инспекция предупреждает, что ответственность за несвоевременное представление декларации, полноту и правильность сведений, указанных в ней, несет декларант.

Ответственность за несвоевременное представление декларации предусмотрена ст. 219 Налогового Кодекса РФ, а именно:

- непредставление налогоплательщиком в установленный законодательством о налогах и сборах срок налоговой декларации влечет взыскание штрафа в размере 5% от суммы налога, подлежащего уплате за каждый полный и неполный месяц со дня установленного для ее представления, но не более 30% указанной суммы и не менее 100 рублей;

- непредставление налогоплательщиком налоговой декларации в налоговый орган в течение более 180 дней по истечении установленного законодательством о налогах и сборах срока представления такой декларации влечет взыскание штрафа в размере 30% от суммы налога, подлежащей уплате на основании этой декларации, и 10% от суммы налога, подлежащей уплате на основании этой декларации, за каждый полный или неполный месяц, начиная со 181 дня.

(Окончание на 4 стр.)



**Поздравляем!**

Поздравляем дорогую сестру ВЕЛИЧКО Надежду Николаевну с юбилеем. Мы тебе сегодня пожелаем Здоровья, бодрости на долгие годы. Будь такой, какой тебя мы знаем. Доброй и отзывчивой всегда.

Сестра Галина, зять Сергей и крестник Виталий.

Поздравляем КУТЕПОВА Виктора Александровича с юбилеем! Желаем мы тебе с любовью На свете долго-долго жить. Желаем крепкого здоровья, Счастливым и любимым быть.

Евдокимовы, Егорышевы.

Поздравляем дорогую мамочку, бабушку Марии Александровну УРКИНУ с юбилеем! Наша мамочка, родная. Не считай свою года. Ты у нас ведь молодая И красивая всегда! Так останься же такою Ты на долгие годы. Будь ты яркою звездою И не меркни никогда!

Дочь Тамара, зять Анатолий, внуки Ира, Сергей, Катя.

Поздравляем с юбилеем дорогую маму, бабушку УРКИНУ Марию Александровну. Сколько прожито лет - Мы не будем считать, Но зато в этот день Мы хотим пожелать. Не болеть, не стареть. Не страдать, не скучать. А еще много лет. Дни роженья встречать.

Сергей, Мария и внуки Инна, Ира.

**ТРЕБУЮТСЯ**  
МУП "ЖКХ Чебулинского района"  
TRACTORISTS - 4 человека.

## Декларационная кампания продолжается

(Начало на 3 стр.)

При отсутствии в декларации суммы налога, подлежащего к уплате, налогоплательщик привлекается к налоговой ответственности в минимальном размере, предусмотренном ст. 119 Налогового Кодекса РФ, в размере 20 процентов от неуплаченной суммы налога.

Кроме того, неуплата или неполная уплата сумм налога в результате занижения налоговой базы, иного неправильного исчисления налога влечет взыскание штрафа, в соответствии со ст. 122 Налогового Кодекса РФ, в размере 20 процентов от неуплаченной суммы налога.

Межрайонная инспекция ФНС России № 1 по Кемеровской области надеется на взаимопонимание и обращается к гражданам с просьбой своев-

ременно выполнять свои обязанности в установленные Законодательством РФ сроки, заявлять о своих доходах.

По всем вопросам, касающимся заполнения деклараций, вы можете получить консультацию в налоговой инспекции по адресу:

г. Мариинск ул. Советская 4, каб. № 205, № 302. Телефоны для справок: 5-32-28, 5-27-43, 5-16-92. Время работы с 8-30 часов до 17-30 часов.

### ПРОДАМ

«ТОЙОТО-КОРОЛЛУ», 1993 г.в., ХТС. Срочно. Тел. 54-1-05, 8-909-518-94-41.

«МИТСУБИСИ-УНИВЕРСАЛ», 2000 г.в., полный привод. Тел. 8-906-933-48-90, 2-25-48.

ВАЗ-21120, 2004 г.в., КОМПЛЕКТ японской зимней резины на 15. Тел. 8-913-290-52-89, 2-17-21.

ВАЗ-2101. Тел. 8-905-906-62-12.

КОРОВУ 2 отела, стельную, отёл в матке; НЕТЕЛЕЙ, ТЁЛКУ, БЫЧКА, ОВЦУ крупную - 2 окота, МОЛОДНЯК кур, уток, гусей, цесарок, кроликов; ОРУЖИЕ охотничье, ТРАКИ гусеничные; СРУБ старинный с потолком, полом и косяками; УЛЬИ различных систем; ЧЕРЕНКИ прививочные садовые. Тел. 24-4-90.

ЗАРОД сена. Тел. 2-19-15.

### ЗАКУПАЕМ

МЯСО свинину, говядину, конину. Тел. 2-13-16.

МЯСО свинину. Тел. 26-1-83.

**ЗАО "Закрома Родины" ведёт приём лома чёрного металла**

по цене за тонну: 3A-2100руб., 5A-1800руб., 12A (жесть)-700 руб. ул. Советская, 124 (рынок). Тел. 8-913-436-97-97.

## Выгодные сбережения!



ГРУППА  
СИБИРЬ

| Виды сбережений                 | Срок вклада | % годовых |
|---------------------------------|-------------|-----------|
| сберегательный на 3 года        | 3 года      | 28        |
| сберегательный на 2 года        | 2 года      | 25        |
| сберегательный на 1 год         | 1 год       | 23        |
| сберегательный на 9 месяцев     | 9 месяцев   | 21        |
| сберегательный на 6 месяцев     | 6 месяцев   | 19        |
| сберегательный на 3 месяца      | 3 месяца    | 17        |
| сберегательный до востребования | 12 месяцев  | 15        |
| пенсионный на 3 года            | 3 года      | 29        |
| пенсионный на 2 года            | 2 года      | 26        |
| пенсионный на 1 год             | 1 год       | 24        |
| пенсионный на 9 месяцев         | 9 месяцев   | 22        |
| пенсионный на 6 месяцев         | 6 месяцев   | 20        |
| пенсионный на 3 месяца          | 3 месяца    | 18        |
| пенсионный до востребования     | 12 месяцев  | 16        |

п. Тяжин, ул. Советская 5 т. 25 - 4 - 52  
п. В-Чебула, ул. Советская, 85-1, 2-23-85

Регистрационный номер  
ПИ 12-1273.

Учредители: администрация Чебулинского района (652270, Кемеровская область, р.п. Верх-Чебула, ул. Мира, 16, телефон 2-13-45), редакция газеты "Чебулинская газета" (ГУП).

Адрес редакции:  
652270 р.п. Верх-Чебула Кемеровской области, ул. Мира, 2.

Телефоны:  
редактора - 2-19-07,  
зам.редактора 2-13-30,  
отдела рекламы - 2-11-80.

Районный и Новоивановский советы ветеранов войны и труда извещают о смерти после продолжительной болезни на 80 году жизни труженика тыла, ветерана труда ФАДЕЕНКО Потапа Потаповича и выражают соболезнование родным и близким покойного. Скорбим вместе с вами.

Коллектив КП-3 глубоко скорбит по поводу смерти ветерана труда ФАДЕЕНКО Потапа Потаповича и выражает глубокое соболезнование всем родным и близким.

Коллектив хирургического отделения выражает искреннее соболезнование Манузиной Елене Викторовне по поводу смерти её мамы МАНУЗИНОЙ Валентины Никитичны.

Коллектив детской школы искусств выражает глубокое соболезнование коллеге Павловой Наталье Викторовне по поводу смерти её мамы МАНУЗИНОЙ Валентины Никитичны.

Издатель: концерн "Кузбассполиграфиздат" (650059, Кемерово, 59, Ноградская, 5). Газета выходит 2 раза в неделю. Подписьной индекс 51952. Объем 1 п.л. Тираж 2700 экз.

Расчетный счет редакции № 406028108262201040085 в АК СБ РФ Маринское отделение, 7388/055.

Редактор А.Л. ЛЕЙБЕРТ.  
ЗАКАЗ № 140

Печать офсетная. Газета отпечатана в Мариинском филиале ГП КО Кемеровского полиграфкомбината, в соответствии с предоставленными редакцией диапозитивами.

## К сведению избирателей

Учитывая просьбу администрации Усманской сельской территории, в соответствии с распоряжением № 297-Р от 01.10.2007 внести изменения по месту расположения Николаевского избирательного участка № 1589 и разрешить проведение голосования в день выборов депутатов Государ-

ственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации в сельском Доме культуры, вместо ранее объявленного помещения администрации села.

Председатель территориальной избирательной комиссии Низковская Л.И.

## Приметы старины глубокой...

И в наше время в приметы верят довольно много людей. Одни приметы считаются счастливыми, другие нет. И зная это, человек старается создать примету или, наоборот, избежать ее. Все мы знаем, что черная кошка, переходящая дорогу, сулит неприятности. От нас зависит, обойти ее или же, искушав судьбу, продолжить путь.

Вечером дом нельзя мести - денег не будет.

Если ночью собака завоет, надо подушку под головой перевернуть и сказать: «На свою голову». Собака замолкнет.

При появлении молодого месяца следует держать в руках деньги, чтобы цепкий месяц был прибыль.

В полнолуние нельзя солить соленья, нельзя ничего впрок готовить.

Выехать в дождь - к хорошей дороге, к удаче. Выехать в понедельник - к неудаче. Кто, выйдя уже из дома, что-

то забыл и вернулся, должен посмотреться в зеркало.

Ладонь чешется - в этот день деньги считать. Локоть чешется - на новом месте спать.

В понедельник нельзя одалживать деньги.

Не ронять хлеб, иначе будет неурожай.

Не качать пустую колыбель - ребенок заболеет.

Сидеть между двух сестер или братьев - в скорости жениться или замуж выйти.

### УТЕРЯ

Утерянное ВОДИТЕЛЬСКОЕ УДОСТОВЕРЕНИЕ на имя ВЛАДИМИРОВА Эдуарда Валентиновича считать недействительным.

Выражаем глубокое соболезнование Новикову Юрию Алексеевичу по поводу скоропостижной смерти его МАМЫ.

Кузнецова, Дерябина.

Глубоко скорбим по поводу безвременной смерти ЧЕРЕНЕВА Сергея Андреевича и выражаем искреннее соболезнование жене, детям и внукам. Крепитесь. Ваше горе безмерно.

Востриков, Клюева, Есипы и Гарбузовы.

Выражаем искреннее соболезнование Череневой Надежде и ее семье по поводу безвременной смерти их мужа, папы и дедушки ЧЕРЕНЕВА Сергея Андреевича. Очень тяжело пережить такое горе. Надюша, крепись.

Семья Шкарупиных.